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Notulen	bestuursvergadering	afdeling	deltavliegen	
Datum:	3	februari	2021	
Locatie:	online	(Skype)	

Agenda:  
De	agenda	werd	geopend	om	19:05	door	de	voorzitter	met	een	positieve	noot	dat	er	de	afgelopen	weken	veel	werk	is	
verzet	door	alle	leden	van	het	bestuur.	Ook	werd	een	verdrietige	mededeling	gedaan	over	het	overlijden	van	de	
voorzitter	van	luchtvaartkennis.	Dit	plaatst	in	perspectief	wat	de	belangrijke	dingen	zijn	in	het	leven.	
	
2)	De	notulen	van	het	vorige	overleg	(21-12-2020)	zijn	akkoord.	Frans	zal	ze	nog	tekstueel	nalopen,	rondsturen	en	
online	plaatsen.	

Actielijst:  
Nr.2:	Brevettering	onderbrengen	bij	het	KEI.	Dit	kan	pas	als	dit	onderdeel	in	het	handboek	gereed	is.	
Nr.11:	Informatiepakket	voor	aspirantlidmaatschap.	Is	opgepakt	door	de	commissie	Positief-in-het-Nieuws	(PihN)	en	
mag	van	de	lijst	af.	
Nr.99:	Ervaringseis	uit	het	handboek.	Frans	deelt	mee	dat	dit	punt	en	punt	124	(op	de	actielijst)	vallen	onder	de	23	
wijzigingen	voor	het	handboek	die	hij	heeft	ingediend.	Als	het	bestuur	akkoord	is,	dan	kan	het	handboek	worden	
aangepast	en	zijn	deze	punten	gereed.	Adrie	is	deels	akkoord.	Frans	en	Adrie	zullen	spoedig	overleg	hebben.	Indien	er	
dan	akkoord	is	dan	zullen	de	23	voorstellen	in	het	handboek	worden	doorgevoerd.	In	de	nieuwsbrief	zal	de	wijziging	
van	het	handboek	ook	worden	vermeld	voor	de	leden.	
Nr.106:	Examens	via	het	KEI.	Frans	moet	hiervoor	gaan	vragen	hoe	online-examens	gedaan	zouden	kunnen	worden.	
Omdat	het	aantal	examens	binnen	onze	afdeling	zeer	laag	is,	hoeft	er	wat	het	bestuur	betreft	niets	te	worden	
opgetuigd	door	de	KNVvL.	Frans	is	hiermee	akkoord.	Brevettering	kan	overigens	nog	steeds	via	het	KEI.	Dit	staat	los	
van	de	examens.	
Nr.124:	zie	nr.99.	
Nr.125:	Commando’s	bij	lieren	en	slepen.	Er	zijn	verschillen	tussen	de	clubs.	Frans	zou	kunnen	navragen	wat	de	
commando’s	zijn.	Het	is	wat	betreft	bestuur	ook	prima	om	de	commando’s	te	laten	zoals	ze	zijn.	Adrie	adviseert	om	
duidelijke	afspraken	te	maken,	omdat	er	bij	evenementen	zoals	de	DeltaDag	of	het	NK	sleep	eenduidigheid	moet	zijn.	
Om	die	reden	is	het	bestuur	er	voorstander	van	om	in	het	handboek	één	procedure	vast	te	leggen.	Bij	evenementen	
kan	dan	het	handboek	worden	gevolgd.	Er	zal	een	zin	worden	toegevoegd	dat	elke	piloot	zich	op	een	andere	locatie	
op	de	hoogte	moet	stellen	van	de	daar	geldende	procedure.	Dit	is	conform	de	werkwijze	bij	andere	
luchtvaartafdelingen	zoals	parachutespringen.	
Nr.126:	EHBO	punt.	Mag	van	de	actielijst.	Frans	en	Heleen	hebben	aangegeven	interesse	te	hebben	om	een	centraal	
geregelde	EHBO-cursus	te	volgen.	Door	Serge	is	bij	de	KNVvL	(marketing)	een	vraag	neergelegd	of	er	mogelijkheden	
zijn	om	KNVvL-breed	een	EHBO-cursus	te	organiseren	voor	iedereen	die	hier	interesse	in	heeft.	Het	zou	daarnaast	een	
stukje	dienstverlening	zijn	dat	het	meer	aantrekkelijk	maakt	om	lid	te	worden	van	de	KNVvL.	Er	is	nog	geen	reactie	
gekomen	van	het	verenigingsbureau,	omdat	het	voorgelegd	zou	worden	bij	de	medische	commissie.	De	status	hiervan	
is	niet	bekend.	Wordt	vervolgd.	
Nr.127:	Deltaweekend.	Dit	is	geen	actiepunt	meer.	Adrie	werkt	hard	aan	dit	evenement	en	er	is	al	een	datum	geprikt.	
Deze	actie	komt	terug	in	de	agenda.	

Agenda (vervolg):   
3)	Sportcommissie.	Het	interne	onderzoek	door	Adrie	en	Frans	naar	het	functioneren	van	de	sportcommissie	is	
afgerond	en	heeft	veel	duidelijkheid	opgeleverd.	Een	verslag	met	aanbevelingen	wordt	aan	de	(ex)leden	van	de	
sportcommissie	gestuurd.	Het	bestuur	hoopt	dat	dit	de	commissie	een	positieve	impuls	zal	geven.	
	
4)	Het	blad	LIFT,	willen	we	zo	doorgaan	of	veranderen?	Sander	vertelt	dat	er	maar	één	artikel	in	de	laatste	LIFT	stond.	
Dit	is	geen	goede	reclame	voor	onze	sport.	Het	artikel	zelf	is	heel	erg	mooi,	dank	daarvoor	aan	Adrie.	Wim	vult	aan	dat	
er	steeds	in	de	WhatsApp-groep	wel	wordt	gezegd	dat	er	stukken	worden	geschreven,	maar	niemand	doet	dit	
vervolgens.	De	enige	manier	om	dit	op	te	lossen	lijkt	om	mensen	te	gaan	dwingen,	wat	niet	de	bedoeling	is.	
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Een	apart	deltablad	zal	niet	succesvol	zijn	door	het	verwachte	gebrek	aan	verhalen.	Al	zou	het	dan	wel	een	blad	zijn	
enkel	over	deltavliegen.	De	wil	is	er	wel,	maar	de	organisatie	hiervan	is	te	moeilijk.	Mogelijk	is	het	een	idee	dat	elke	
club	af	en	toe	wat	schrijft.	Rinus	schrijft	met	regelmaat	een	erg	leuk	blog,	vertelt	Serge.	Misschien	dat	Rinus	(af	en	toe)	
iets	wil	schrijven	voor	LIFT.	Serge	zal	het	hem	vragen.	Adrie	zal	het	vragen	in	het	cluboverleg	van	4	feb.	Serge	zal	dit	
onderwerp	meenemen	in	de	nieuwsbrief.	Eventueel	kan	er	een	enquête	worden	gehouden	om	inzicht	te	krijgen	in	de	
reden	dat	er	geen	stukken	worden	geschreven.	Mogelijk	dat	de	oorzaken	dan	aangepakt	kunnen	worden.	
	
5)	Status	handboek.	Frans	zal	de	laatste	punten	bespreken	met	Adrie	en	als	hierover	consent	is	worden	de	definitieve	
wijzigingen	gedeeld	met	de	andere	bestuursleden.	Na	akkoord	komen	de	wijzigingen	in	het	handboek,	op	de	website	
en	in	de	nieuwsbrief.	Wim	vraagt	of	Aernout	vlot	van	de	brevetten	uitgifte	verlost	kan	worden.	Frans	geeft	als	reactie	
dat	dit	niet	meteen	kan,	maar	is	wel	dichtbij.		
	
6)	Wet	Bestuur	en	Toezicht	Rechtspersonen	(WBTR).	Frans	legt	uit	dat	er	een	wet	komt	per	1	juli	waarin	de	
verantwoordelijkheid	van	sportclubs	wordt	aangescherpt.	Als	de	zaken	binnen	het	bestuur	goed	zijn	geregeld	zullen	
hierdoor	geen	problemen	ontstaan.	Er	is	een	organisatie	die	voor	€10,-/maand	hulp	biedt	aan	clubs/verenigingen	om	
alles	goed	te	regelen	omtrent	de	nieuwe	wetgeving	via	een	stappenplan.	Frans	is	van	mening	dat	dit	zonde	is	van	het	
geld,	aangezien	de	risico’s	zeer	klein	zijn	en	veel	zaken	al	goed	zijn	geregeld.	Frans	zal	Jappie	berichten	dat	het	
stappenplan	niet	nodig	is	voor	clubs,	die	hun	zaken	al	goed	op	orde	hebben.		
Frans	zal	de	WBTR	nog	nalopen	en	kijken	welke	punten	eventueel	nog	(beter)	geregeld	zouden	moeten	worden	door	
de	clubs.	
	
7)	Korte	mededelingen	
a. Plannen	van	PihN:	Er	is	contact	met	een	bedrijf	dat	een	grote	database	heeft	van	influencers.	Een	soort	

Marktplaats	waar	een	organisatie	een	marketingidee	kan	deponeren	en	influencers	zich	kunnen	melden.	Bij	een	
goede	match	zullen	we	de	betreffende	influencer	een	duovlucht	aanbieden.	De	influencer	zal	dit	op	zijn	socials	
delen	met	de	bekende	link:	www.LeerNuDeltavliegen.nl	als	een	spectaculaire	reclame	voor	zijn/haar	volgers.	
De	website	leernudeltavliegen.nl	wordt	aangepast.	Daar	komen	de	cursussen	van	Heleen	en	Frans	op	te	staan.	
Mogelijk	dat	Eduard	ook	een	cursus	toevoegt,	hij	geeft	zelf	geen	cursus,	maar	hij	maakt	een	vakantieweekje	om	
mensen	op	te	vangen	en	zo	met	zeven	mensen	te	gaan	vliegen	bij	een	school	in	Oostenrijk.	Het	is	nog	even	
wachten	op	het	cursusaanbod	van	Frans	(dus	één	of	meerdere	weken,	aantallen	en	vaste	data).	Wim	vult	aan	dat	
het	belangrijk	is	te	weten	hoeveel	cursisten	Frans	aan	kan,	voordat	we	ook	de	week	van	Eduard	vol	zullen	laten	
boeken.	
Serge	voegt	toe	dat	het	fijn	zou	zijn	als	veel	mensen	hun	sleepaantekening	kunnen	halen	vóór	het	deltaweekend.	
Er	wordt	gewerkt	aan	een	nieuwe	deltamagazine	0.0.	

	
b. Herziening	luchtruim:	Martin	van	Helden	heeft	de	herziening	luchtruim	doorgekeken	en	meldt	dat	het	er	wel	

positief	uitziet.	De	vergadering	over	dit	onderwerp	wordt	verder	afgewacht.	
	
c. Potentiële	nieuwe	startberg	in	NL:	Wim	heeft	gesproken	met	de	wethouder	en	vergunningshouder	van	de	

gemeente	waar	deze	berg	ligt.	Inmiddels	zijn	Adrie,	Frans,	Heleen	en	Wim	ter	plekke	gaan	kijken	(ziet	er	prima	uit)	
en	heeft	Wim	aan	de	vergunninghouder	onze	wensen	duidelijk	gemaakt.	Hier	is	positief	op	gereageerd	en	we	
plannen	z.s.m.	een	vervolgafspraak.	De	datum	hiervoor	moet	nog	worden	vastgesteld.	Voorlopig	houden	we	de	
locatie	geheim,	om	het	proces	niet	te	schaden.	

	
d. Verhoging	WA	verzekering:	In	de	nieuwsbrief	van	de	KNVvL	stond	dat	de	WA-kosten	zijn	gestegen,	maar	dat	deze	

betaald	moeten	worden	door	de	afdelingen.	De	kosten	op	het	jaarlijkse	budget	zijn	marginaal.	
	
e. Certificaat	voor	B1.	Het	idee	is	door	Heleen	geopperd	om	iets	tastbaars	te	geven	aan	mensen	die	hun	B1	hebben	

gehaald.	Op	dit	moment	is	daar	nog	niks	voor,	maar	dit	zou	mensen	kunnen	motiveren	om	door	te	gaan.	Daarnaast	
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kan	het	ook	reclame	zijn	naar	derden.	Bij	het	verenigingsbureau	is	opgevraagd	hoe	het	certificaat	van	hen	eruit	ziet.	
Dit	was	niet	zo	mooi.	Wij	willen	daarom	een	ontwerp	(laten)	maken	dat	uitnodigt	om	thuis	aan	de	muur	te	hangen.	
Op	die	manier	is	het	weer	extra	reclame	voor	onze	sport.	
Serge	zal	het	huidige	KNVvL-certificaat	en	een	idee	voor	verbetering	sturen	aan	het	bestuur.	Sander	zal	dan	kijken	
wat	de	mogelijkheden	zijn.	

	
f. EHBO	is	al	besproken	bij	de	actielijst.	
	
g. Stekken:	Adrie	heeft	gekeken	wat	de	mogelijkheden	zijn	voor	een	vliegstek	meer	centraal	in	het	land.	Het	lijkt	erop	

dat	midden	in	het	land	meer	ruimte	gaat	ontstaan	door	de	wijzigingen	van	de	indeling	in	het	luchtruim.	Ook	is	
Adrie	aan	het	kijken	naar	mogelijkheden	in	de	polder.	Daarnaast	liggen	in	Wijk	aan	Zee	en	Egmond	aan	Zee	kansen	
om	iets	te	ontwikkelen	als	vliegstek.	
Adrie	is	een	dolly	aan	het	maken	voor	het	lieren.	Dit	zou	als	voordeel	hebben	dat	bij	meer	crosswind	mogelijk	toch	
gestart	kan	worden.	

	
h. Begroting	2021:	Er	is	een	begroting	opgesteld	voor	2021.	Sander	houdt	bij	of	het	allemaal	past.	De	uitgaven	van	

2020	zijn	ver	onder	het	aangevraagde	budget	uitgekomen.	
Voor	het	deltaweekend	(drie	dagen)	zal	van	de	deelnemers	een	kleine	bijdrage	in	de	kosten	gevraagd	worden.	De	
afdeling	betaalt	de	rest	(het	overgrote	deel).	Het	bestuur	zal	hierop	in	de	volgende	vergadering	een	reactie	geven	

	
i. Punten	voor	in	de	nieuwsbrief:	

- Handboek	
- Deltaweekend:	28	–	30	mei	eerste	deltaweekend.	Reserve	van	4	tot	6	juni	
- Dutch	Open	van	19	tot	26	juni	te	Kandel	(Schwartzwald)	
- WK	van	19	juli	tot	31	juli	in	Krusevo,	Macedonië.	
- German	Open	3	tot	8	mei.	
- NK	slepen	8	tot	12	september	
- Knoalcup	16	tot	18	april.	Reserve	Knoalcup	23	tot	25	april	
- Examendata	zijn	14	maart	12:00	indien	mogelijk	te	Woerden.	Anders	wordt	het	online.	Najaar:	21	november	
12:00	in	Woerden	of	via	Skype.	

- Artikelen	maken	voor	LIFT	
- Cluboverleg	komt	mogelijk	in	de	nieuwsbrief	
- Luchtfotografie	(item	Omroep	Flevoland	over	boete	GA)	

	
Om	21:10	werd	de	vergadering	gesloten.	

Punten buiten de agenda: 
- De	mail	van	Marcom	(03-02-2021)	betreffende	clubs	die	marketingondersteuning	willen	krijgen	vanuit	bureau	
Touché,	is	vlot	doorgestuurd	zonder	tussenkomst	van	het	bestuur.	Dit	vanwege	de	tijdsdruk	die	op	de	inhoudt	rust.	
De	clubs	moesten	snel	reageren	om	een	kans	te	maken	om	deel	te	kunnen	nemen.	Dat	is	nu	gedaan	door	Jappie.	
Adrie	zal	het	mailtje	ook	meenemen	in	het	cluboverleg	morgen.	

- Het	jaarverslag	zal	worden	rondgestuurd	als	Sander	ook	akkoord	heeft	gegeven.	Dan	zullen	er	5-10	foto’s	zijn	
toegevoegd	en	Frans	zal	het	stuk	tekstueel	nalopen.	

- Frans	is	benaderd	door	iemand	die	een	delta	over	heeft.	De	persoon	wil	hem	kwijt.	De	vraag	is	of	iemand	hem	wil	
hebben?	Wim	oppert	om	dergelijke	meldingen	in	de	WhatsApp-groep	te	doen.	

- Frans	zal	een	mail	schrijven	aan	de	sportcommissie	en	het	verslag	met	aanbevelingen	aan	de	(ex)leden	sturen.	
- Wim	is	positief	over	hoe	deze	vergadering	is	verlopen.	
- Laatste	mededeling	is	dat	het	handboek	binnen	2	weken	moet	worden	afgerond.	
- Serge	zal	een	datum	prikken	voor	het	volgende	overleg	halverwege	maart.	
	


